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Σημαντική η παρουσία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
στη διεθνή έκθεση NATURAL & ORGANIC PRODUCTS

EUROPE 2022

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε στη διεθνή έκθεση τροφίμων και

ποτών NATURAL & ORGANIC PRODUCTS EUROPE 2022 που διεξήχθη
στο Λονδίνο στις 03 και 04 Απριλίου 2022.

Η έκθεση NATURAL ORGANIC PRODUCTS EUROPE 2022 αποτελεί μια από τις
μεγαλύτερες και δημοφιλέστερες εκθέσεις στο Ηνωμένο Βασίλειο στον κλάδο

των φυσικών και οργανικών τροφίμων, ποτών και καλλυντικών.

Μέσα από τον συντονιστικό του ρόλο, το Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρήσεων

(ΚΥΕ) συνέδραμε στην άρτια οργάνωση της συμμετοχής της Περιφέρειας

Στερεάς Ελλάδας στην εν λόγω έκθεση, καθώς και στην πραγματοποίηση της

διαδικτυακής εκπαιδευτικής δράσης που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της

έκθεσης για τους επιχειρηματίες της Στερεάς Ελλάδας και είχε ως αντικείμενο

την αναλύση της αγοράς του Ηνωμένου Βασιλείου μετά το Brexit.

Στον εκθεσιακό χώρο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που είχε μορφή info-

kiosk φιλοξενήθηκαν 15 επιχειρήσεις, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα
Στερεοελλαδίτικων προϊόντων. Το ενδιαφέρον των ξένων αγοραστών ήταν

ιδιαίτερα έντονο, ενώ επεσήμαναν και την υψηλή ποιότητα των προϊόντων

στις εμπορικές συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας Ευάγγελος

Κούκουζας δήλωσε: «Στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας -με πρωτεργάτη τον
Περιφερειάρχη Φάνη Σπανό- συνεχίζουμε με αμείωτους ρυθμούς να
στηρίζουμε τους επιχειρηματίες είτε οργανώνοντας είτε συμμετέχοντας σε
δράσεις εξωστρέφειας.



»Πορευόμαστε με πρόγραμμα και υπευθυνότητα αξιοποιώντας κάθε ευκαιρία
ανάδειξης των προϊόντων της Περιφέρειας μας. Προβάλλουμε την αξία και την
ποιότητα τους σε μεγάλα εκθεσιακά γεγονότα υψηλής επισκεψιμότητας στον
κλάδο των τροφίμων και ποτών που είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστικός.

»Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για τις θετικές κριτικές και την προτίμηση που
λαμβάνουν τα προϊόντα μας σε διεθνείς αγορές, γεγονός που αντικατοπτρίζει
περίτρανα την αποτελεσματικότητα των στερεοελλαδιτών επιχειρηματιών».


